

ਅਪ੍ਰੈਟਿਸਸ਼ਿਪਾਂ ਲਈ ਨਵੀਂ ਫੰਡਿੰਗ

25 ਸਤੰਬਰ, 2023 ਮੀਡੀਆ ਪੁੱਛਗਿੱਛ

ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਵੱਲੋਂ \$12.4 ਮਿਲੀਅਨ ਦਾ ਨਿਵੇਸ਼ ਪੂਰੇ ਸੂਬੇ ਵਿੱਚ ਲਗਭਗ 2,000 ਨਵੀਆਂ ਅਪ੍ਰੈਟਿਸਸ਼ਿਪ ਸੀਟਾਂ ਪੈਦਾ ਕਰੇਗਾ।

ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਆਰਥਿਕਤਾ ਵਿੱਚ ਗਤੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਸੂਬੇ ਦੀ ਵਰਕਫੋਰਸ, ਖਾਸ ਕਰਕੇ ਉਸਾਰੀ ਉਦਯੋਗ ਵਿੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਨ ਲਈ ਵਧੇਰੇ ਹੁਨਰਮੰਦ ਮਜ਼ਦੂਰਾਂ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ। ਸਾਰੇ ਸੈਕਟਰਾਂ ਵਿੱਚ ਉੱਚ ਹੁਨਰਮੰਦ ਕਿੱਤਾਕਾਰਾਂ ਦੀ ਵੱਧ ਰਹੀ ਮੰਗ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਲਈ, ਅਤੇ ਪੋਸਟ-ਸੈਕੰਡਰੀ ਅਦਾਰਿਆਂ ਅਤੇ ਉਦਯੋਗਾਂ ਤੋਂ ਫੀਡਬੈਕ ਦੇ ਜਵਾਬ ਵਿੱਚ, ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਹੁਨਰਮੰਦ ਟ੍ਰੇਡਾਂ ਦੀ ਸਿਖਲਾਈ ਲਈ ਸਮਰੱਥਾ ਵਧਾ ਰਹੀ ਹੈ।

ਇਹ ਫੰਡਿੰਗ ਇਸ ਸਾਲ ਦੇ ਸ਼ੁਰੂ ਵਿੱਚ ਤਿੰਨ ਸਾਲਾਂ ਵਿੱਚ ਐਲਾਨੇ ਗਏ \$15 ਮਿਲੀਅਨ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਹੈ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ 1,000 ਤੋਂ ਵੱਧ ਵਾਧੂ ਅਪ੍ਰੈਟਿਸਸ਼ਿਪ ਥਾਵਾਂ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ, ਜਿਸ ਨਾਲ 2023-24 ਵਿੱਚ ਅਪ੍ਰੈਟਿਸਸ਼ਿਪ ਸਿਖਲਾਈ ਲਈ ਕੁੱਲ ਫੰਡਿੰਗ \$54.4 ਮਿਲੀਅਨ ਹੋ ਗਈ ਹੈ।

ਅਪ੍ਰੈਟਿਸਸ਼ਿਪ ਦੇ ਮੌਕਿਆਂ ਦਾ ਵਿਸਤਾਰ ਕਰਕੇ, ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਅਲਬਰਟਾ ਦੇ ਹੁਨਰਮੰਦ ਟਰੇਡਜ਼ ਲੇਬਰ ਮਾਰਕੀਟ ਦੇ ਵਾਧੇ ਅਤੇ ਗਤੀ ਨੂੰ ਕਾਇਮ ਰੱਖਦੇ ਹੋਏ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਲਾਭਦਾਇਕ ਕਰੀਅਰ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਸ਼ਕਤੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ।

“ਅੱਜ ਅਪ੍ਰੈਟਿਸਸ਼ਿਪ ਦਿਵਸ ਹੋਣ ਦੇ ਨਾਲ, ਅਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿੱਤਾਕਾਰਾਂ ਦਾ ਜਸ਼ਨ ਮਨਾ ਰਹੇ ਹਾਂ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਇਸ ਮਹਾਨ ਸੂਬੇ ਦਾ ਨਿਰਮਾਣ ਕੀਤਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਸ ਨੂੰ ਜਾਰੀ ਰੱਖ ਰਹੇ ਹਨ। ਹਰ ਅਲਬਰਟਾ ਵਾਸੀ ਘੱਟੋ-ਘੱਟ ਇੱਕ ਕਿੱਤਾਕਾਰ ਨੂੰ ਜਾਣਦਾ ਹੈ - ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਦਾ ਕਰੀਅਰ ਇੱਕ ਅਪ੍ਰੈਟਿਸਸ਼ਿਪ ਨਾਲ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਇਆ ਸੀ। ਲੇਬਰ ਪੂਰਵ-ਅਨੁਮਾਨਾਂ ਦੇ ਭਵਿੱਖ ਵਿੱਚ ਨਿਰੰਤਰ ਵਿਕਾਸ ਨੂੰ ਚੰਗੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਦੇ ਨਾਲ, ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਵਚਨਬੱਧ ਹੈ ਕਿ ਟਰੇਡਜ਼ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਲਾਭਦਾਇਕ ਕਰੀਅਰ ਬਣਾਉਣ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਹਰ ਵਿਅਕਤੀ ਲਈ ਜਗ੍ਹਾ ਹੈ।”

ਰਾਜਨ ਸਾਹਨੀ, ਉੱਨਤ ਸਿੱਖਿਆ ਮੰਤਰੀ

“ਅਪ੍ਰੈਟਿਸਸ਼ਿਪ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਿੱਖਿਆ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਦਾ ਇੱਕ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹਿੱਸਾ ਹਨ। ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਲਈ ਟ੍ਰੇਡਾਂ ਵਿੱਚ ਦਾਖਲ ਹੋਣ ਦੇ ਵੱਧ ਰਹੇ ਮੌਕੇ ਨਾ ਸਿਰਫ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਸਫਲਤਾ ਲਈ ਸਥਾਪਤ ਕਰਦੇ ਹਨ ਬਲਕਿ ਇੱਕ ਉੱਚ ਕੁਸ਼ਲ ਵਰਕਫੋਰਸ ਦੇ ਨਾਲ ਅਲਬਰਟਾ ਦੇ ਵਿਭਿੰਨ ਉਦਯੋਗਾਂ ਅਤੇ ਆਰਥਿਕਤਾ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਵੀ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਸਾਡੀ ਸਰਕਾਰ ਅਪ੍ਰੈਟਿਸਸ਼ਿਪ

ਸਿੱਖਿਆ ਦਾ ਵਿਸਤਾਰ ਕਰਨ ਅਤੇ ਦੂਜੀ ਪੋਸਟ-ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਿੱਖਿਆ ਦੇ ਨਾਲ ਇਸਦੀ ਬਰਾਬਰੀ ਨੂੰ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਵਚਨਬੱਧ ਹੈ।"

ਡਿਮੇਟ੍ਰੀਓਸ ਨਿਕੋਲਾਈਡਸ, ਐਜੂਕੇਸ਼ਨ ਮੰਤਰੀ

ਭਾਵੇਂ ਅਲਬਰਟਾ ਵਿੱਚ, ਦੇਸ਼ ਭਰ ਵਿੱਚ ਜਾਂ ਅੰਤਰਰਾਸ਼ਟਰੀ ਪੱਧਰ 'ਤੇ, ਅਲਬਰਟਾ ਦੇ ਪੋਸਟ-ਸੈਕੰਡਰੀ ਅਦਾਰੇ ਵਿਸ਼ਵ-ਪੱਧਰੀ ਹੁਨਰ ਸਿਖਲਾਈ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਪ੍ਰਸਿੱਧ ਹਨ। ਵਾਧੂ ਸੀਟਾਂ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਐਲਾਨੀਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ। ਅਪ੍ਰੈਂਟਿਸਸ਼ਿਪਾਂ ਅਤੇ ਹੁਨਰਮੰਦ ਟ੍ਰੇਡ ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਆਰਥਿਕਤਾ ਨਾਲ ਗੂੜ੍ਹੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਜੁੜੇ ਹੋਏ ਹਨ। ਜਿਵੇਂ ਜਿਵੇਂ ਅਰਥ ਵਿਵਸਥਾ ਮਜ਼ਬੂਤ ਹੁੰਦੀ ਹੈ, ਮਜ਼ਦੂਰਾਂ ਦੀ ਮੰਗ ਵਧਦੀ ਹੈ।

ਜਦੋਂ ਕਿ ਅਲਬਰਟਾ ਕੈਨੇਡਾ ਦੀ ਲੇਬਰ ਫੋਰਸ ਦਾ 12 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਹੈ, ਸੂਬੇ ਵਿੱਚ ਦੇਸ਼ ਦੇ ਲਗਭਗ 14 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਅਪ੍ਰੈਂਟਿਸ ਹਨ। ਸੂਬੇ ਭਰ ਵਿੱਚ 47 ਅਪ੍ਰੈਂਟਿਸਸ਼ਿਪ ਸਿੱਖਿਆ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਰਾਹੀਂ, ਅਲਬਰਟਾ ਵਿੱਚ 53,922 ਰਜਿਸਟਰਡ ਅਪ੍ਰੈਂਟਿਸ ਹਨ, ਜੋ ਕਿ 2022 ਦੇ ਅੰਤ ਤੋਂ 19 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਦਾ ਵਾਧਾ ਹੈ।

ਮੁੱਖ ਤੱਥ

- 2022 ਵਿੱਚ ਬਣਾਇਆ ਗਿਆ ਅਤੇ ਸਤੰਬਰ ਦੇ ਚੌਥੇ ਸ਼ੇਮਵਾਰ ਨੂੰ ਮਨਾਇਆ ਜਾਣ ਵਾਲਾ ਅਪ੍ਰੈਂਟਿਸਸ਼ਿਪ ਡੇ, ਅਪ੍ਰੈਂਟਿਸਾਂ ਦਾ ਜਸ਼ਨ ਮਨਾਉਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਸੂਬੇ ਨੂੰ ਆਕਾਰ ਦੇਣ ਵਿੱਚ ਹੁਨਰਮੰਦ ਵਪਾਰਾਂ ਦੁਆਰਾ ਕੀਤੇ ਯੋਗਦਾਨ ਨੂੰ ਮਾਨਤਾ ਦਿੰਦਾ ਹੈ।
- ਅਲਬਰਟਾ ਵਿੱਚ 47 ਅਪ੍ਰੈਂਟਿਸਸ਼ਿਪ ਸਿੱਖਿਆ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਹਨ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਹਰੇਕ ਇੱਕ ਤੋਂ ਚਾਰ ਸਾਲ ਤੱਕ ਚੱਲਦਾ ਹੈ।

ਸੰਬੰਧਿਤ ਜਾਣਕਾਰੀ

- ਅਲਬਰਟਾ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਹੋਰ ਅਪ੍ਰੈਂਟਿਸਸ਼ਿਪ ਥਾਵਾਂ (7 ਮਾਰਚ, 2023)
- ਅਲਬਰਟਾ 2030: ਨੌਕਰੀਆਂ ਲਈ ਹੁਨਰਾਂ ਦਾ ਨਿਰਮਾਣ
- ਅਪ੍ਰੈਂਟਿਸਸ਼ਿਪ ਅਤੇ ਉਦਯੋਗ ਸਿਖਲਾਈ

ਮਲਟੀਮੀਡੀਆ

- ਨਿਊਜ਼ ਕਾਨਫਰੰਸ ਦੇਖੋ